



*Сенафонкина Валентина, 3 курс,  
Куратор работы  
Химич Галина Александровна,  
преподаватель  
ГПОУ «Кузбасское УОР»  
Г. Ленинск-Кузнецкий*

### **Семейные хроники**

Меня зовут Валентина Сенафонкина, мне 18 лет, я являюсь членом юниорской сборной команды страны по женской борьбе. Моё спортивное становление берет свои корни из семьи.

Моя мама - не была профессиональной спортсменкой, но всегда была активной любительницей всевозможных спортивных мероприятий. С 1993г. по 1997г. она обучалась в Ленинск-Кузнецком педагогическом училище по специальности «учитель начальных классов» со специализацией «физическая культура». С 2002г. по 2005г. получала высшее образование в Кузбасском областном педагогическом институте по квалификации – «педагог по физической культуре» по специальности «Физическая культура». Она специализировалась на лёгкой атлетике и лыжах.

За все годы своего обучения постоянно защищала честь своего училища на соревнованиях. В настоящее время мы частенько выбираемся на прогулки во главе с моим папой. Он тоже никогда не был профессиональным спортсменом, но длительное время увлекался футболом.

Много лет моя мама отработала в школе, а сейчас работает в МБДОУ «Калинкинский детский сад» воспитателем. Талант к работе с детьми я взяла от неё. Мне по душе профессия «педагог», именно поэтому я её и выбрала.

Наша «семейная любовь» к спорту проявлялась в активном участии членов семьи в патриотичных и престижных спортивных

соревнованиях города по легкой атлетике, городской легкоатлетической эстафете, посвященной годовщине Победы в ВОВ. На фото 1-2 можем увидеть меня (2022 г.) и мою маму (1997 г.), в составе команд училищ.



Фото 1. Легкоатлетическая эстафета 9 мая 1997г. Анна Сенафонкина (мама) с командой педагогического училища. 1 место.



Фото 2. Легкоатлетическая эстафета 9 мая 2022г. Валентина Сенафонкина с командой училища олимпийского резерва. 1 место.

В семье я не единственный ребенок, мой брат также унаследовал спортивные задатки и первым отправился в секцию по вольной борьбе,

однако он быстро понял, что это не его вид спорта и перешел в лыжные гонки и сейчас является членом сборной команды Кузбасса. Обучается в Кузбасском педагогическом колледже.



Фото 3. Сенафонкин Роман

Следом за своим братом я стала заниматься вольной борьбой. Мой первый тренер, Брайко Петр Гаврилович, Мастер спорта СССР, первый заслуженный тренер РСФСР в Кузбассе, один из основателей вольной борьбы в Кузбассе и яркий представитель династии Брайко, заметил меня на первых же занятиях, не понимая, откуда в такой маленькой и худенькой девочке столько силы.



Фото 4. С первым тренером

Сейчас меня тренирует Брайко Роман Петрович, сын моего первого тренера, и в моей копилке уже множество медалей Всероссийских соревнований, Первенств России.



Фото 5. Всероссийские соревнования г. Новочебоксарск

На данный момент я обучаюсь в ГПОУ «Кузбасское училище олимпийского резерва», получаю специальность «педагог по физической культуре и спорту». За годы своего обучения я нисколько не разочаровалась в выборе своей профессии. В будущем я надеюсь, стать таким преподавателем, к которому дети потянутся, не будут бояться обратиться за помощью, даже если вопрос не касается учебного процесса.

Каждый учитель, тренер, педагог оказывает огромное влияние на будущее воспитанника. Он проходит с учениками важные этапы их жизни, помогает сформироваться, как человеку, найти свое место в обществе. Поэтому я считаю, что профессия педагога будет всегда востребована, как сейчас, так и в будущем.